
Protokoll der Klassensprecherratssitzung
vom 11. Juni 2026

Sitzung 6 im Schuljahr 2025 /2026

Anwesende: 
1a: Charlotte, Malia 1b: Ania, Oli
2a: Laura, Hirosh 2b: Kira, Felix
3a: Emma, Leo 3b: Lia, Lenny
4a Jette, Henri 4b: Greta, Leo
ÜMB: Kira, Ole

Top 1 – Aktuelles!
Änderungen für den Schulhof und die Pausen:
Aufgrund der Umbauarbeiten für unsere Schule, wird bereits ab Mittwoch, den
17. Juni die Kletterspinne abgebaut und der hintere Schulhof gesperrt.
Da wir dann immer in allen Pausen mit allen Kindern auf dem goßen 
Schulhof sind, gilt ab Mittwoch für die Zeit bis zu den Sommerferien, dass 
keine Klasse mehr Fußballtage hat! Wir sind schon ganz gespannt, was für 
tolle, rücksichtsvolle neue Spiele euch mit den Bällen einfallen!

Neuer Kühli-Standort für eine Woche:
In der kommenden Woche bekommen wir alle Besuch von Frau Brandt und 
Herrn Goeke. Die beiden wollen unsere Schule gerne näher kennenlernen und 
brauchen dabei für ihre eigenen Arbeiten den Musikraum. Die Kühlis findet 
ihr im Vorraum der 4b, wo auch die Liege steht und der Boxsack hängt.

Top 2 – Wie viel Grün ermöglicht uns der Sponsorenlauf in der Pausenhalle?
Nachdem die ersten Sponsorengelder bereits eingetroffen sind steht fest, dass
wir auf jeden Fall genug Geld für eine tolle Begrünung haben werden.
Die Idee der Klassensprecherkinder ist folgende:

• Anschaffung von zwei rollbaren hohen Blumenkästen, die mit 
Grünpflanzen bestückt werden und als Sichtschutz beim Arbeiten in der
Pausenhalle dienen können.

• 3 richtig große Pflanzen auf Rollkübeln
• 2 mittelhohe Pflanzen in der Nähe der beiden Außentüren.
• 2 Pflanzen auf die Fundkisten, damit Fundsachen wirklich darin und 

nicht darauf gesammelt werden.
Damit die Pflanzen auch einen guten Start bei uns haben, schaffen wir diese
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erst zu Beginn des neuen Schuljahres an. So verhindern wir das Vertrocknen
in den Sommerferien.
Nach den Sommerferien sollen die Kinder der Klassen 2 einen Gießdienst 
einrichten, der jeden Freitag nach der vierten Stunde zusammen mit Frau 
Reher die Blumen gießt.

Top 3 – Unser Ziel des Monats
Mit den vielen langen Wochenenden und dem Sponsorenlauf ist in vielen 
Klassen der Klassenrat oft ausgefallen. Daher wurde wenig über dieses Ziel 
gesprochen. Die Klassensprecherkinder glauben, dass es vielen derzeit auch 
wenig bewusst ist. Da sie es trotzdem und gerade wegen der neuen 
Pausensituation wichtig finden, wollen sie es dabei lassen.
Also noch einmal Hände hoch und abklatschen für „Fröhliche Pause für alle!“

Top 3 – Verschiedenes
Es gab keine weiteren Punkte aus den Klassen.

Da es bis zu den Sommerferien noch einiges dauert, kann es sein, dass Frau
Reher recht spontan noch eine 7. Sitzung einberufen wird. Sollte es also 
etwas für den Klassensprecherrat geben, schreibt es ruhig auf!

Danke für Mittun!

Eure Klassensprecherkinder und 
Frau Sandra Reher
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